
Математика 

КН-207 

Ісакова Олександра Володимирівна 

E-mail: oleksandraisakova@gmail.com 

З 6 квітня будуть проводитись відеоуроки з поясненням 

лекційного матеріалу з використанням програми Zoom 

Прохання! Усім бути присутнім! 

 

Тема лекції Дата проведення Домашня робота Дата здачі 

ЗМ 24. Тема 3. 

Степенева, 

показникова та 

логарифмічна функції. 

Показникові та 

логарифмічні рівняння 

та нерівності 

7.04.20 р. 

12.00 

Завдання 1 

 

Робота на два 

варіанти і на два 

рівні за вибором 

(середній і достатній) 

9.04.20 р. 

13.00-14.00 

Тема 4. Координати та 

вектори 

14.04.20 р. 

12.00 

Завдання 2 

Робота на два 

варіанти і на три 

рівні за вибором 

( початковий, 

середній і достатній) 

16.04.20 р. 

13.00-14.00 

 

 ЗНО 2016 
23.04.20 р. 

13.00-14-00 

 

Завдання 1 

Середній рівень 

Варіант 1 

1. Розв'яжіть нерівність log0,7(𝑥 − 4) < log0,7 3 

mailto:oleksandraisakova@gmail.com


А) (-∞;7);  Б) (7;∞); В) (4;7); Г) (-4;7) 

 

2. Знайдіть корінь рівняння 0,4𝑥 = 0,06. 

А) 1,6;  Б) 0,16;  В) 3;  Г) 4 

 

3. Знайдіть значення виразу log√3 9 

А) 2;  Б)−2;  В) 4;  Г) 
1

2
 

 

4. Обчисліть значення виразу 0,16log0,4 4 

А)0,4;  Б)4;  В)16;  Г) 8 

 

5. Чому дорівнює значення виразу   81
1

2
log9 12 + 62 log6 3 ? 

 

6. Розв’яжіть рівняння: 

32𝑥+1 − 10 ∙ 3𝑥 + 3 = 0 

 

7. Розв’яжіть нерівність   log2(2𝑥 − 1) < log2(11 − 3𝑥) . 

 

Варіант 2 

1. Знайдіть значення виразу log5 50 − log5 2 

А)log5 48;  Б)2;  В)5;  Г) 20 

 

2. Розв’яжіть нерівність log1

8

(3 − 𝑥) < log1

8

5 

А) (−∞; −2);  Б) (−2; ∞);  В) (−2; 3);  Г) (2; 3) 

 

3. Розв’яжіть рівняння 54−𝑥 = 125 

А)−2;   Б)−1;  В)1;  Г)2 

 

4. Яка область визначення функції 𝑦 = √lg 𝑥4
? 

А)(0; ∞);  Б)[1; ∞);  В)(1; ∞);  Г) [10; ∞) 

 



5. Обчисліть значення виразу  10000−0,25 ∙ 100−
1

3 ∙ 1000
2

9 

 

6. Розв’яжіть рівняння: 

2 ∙ 3𝑥 + 3𝑥−2 = 57 

 

7. Розв’яжіть нерівність       log1

2

(7𝑥 − 28) > log1

2

6𝑥 

 

 

Достатній рівень 

 

Варіант 1 

1. Чому дорівнює корінь рівняння (
1

4
)

𝑥
∙ (

64

25
)

𝑥
= (

5

4
)

2
? 

А) 2;  Б) 1;  В) −1;  Г) −2 

 

2. На якому рисунку зображено графік функції 𝑦 = − log3(−𝑥) 

 

 
 

3. Чому дорівнює значення виразу log4(64𝑎), якщо log4 𝑎 = 2? 

А)128;  Б) 5;  В) 66;  Г) 7 

 

4. При яких значеннях 𝑥 виконується нерівність 10lg (𝑥−6) < 2 ? 

 

5. Чому дорівнює значення виразу 49
1

2
log7 36−2 log7 3 ? 

 

6. Розв’яжіть рівняння    log2
0,2

𝑥 + 0,5 log0,2 𝑥2 = 2 

 

7. Вкажіть область визначення функції 𝑦 = log𝑥−1(6 − 𝑥)  

 

8. Розв’яжіть нерівність log2(2𝑥 − 1) < log2(11 − 3𝑥) 

 



Варіант 2 

1. Відомо, що log5 6 = 𝑎. Чому дорівнює значення виразу log6 25? 

A) ;
a

2
  Б)

2

а
;    B) ;a 2   Г) 2а 

 

2. Розв’яжіть рівняння  lg log3 log2 𝑥 = 0 

А) 8;  Б) 9;  В) 2;  Г) 3 

 

3. Укажіть рисунок, на котрому зображено графік функції 𝑦 = 0,2−𝑥

 

 

4. Розв’яжіть нерівність   (
4

5
)

6𝑥+9−𝑥2

>
16

25
 

 

5. Обчисліть значення виразу   
lo𝑔6 12+lo𝑔6 3

2 lo𝑔3 6−lo𝑔3 4
 

 

6. Розв'яжіть рівняння: 

7𝑥+2 − 2 ∙ 7𝑥+1 + 5 ∙ 7𝑥 = 280 

 

7. Скільки цілих розв’язків має нерівність: log0,7(𝑥 + 4) > log0,7(19 − 4𝑥) ? 

 

8. Знайдіть область визначення функції    
 xlg

xlg=xf



5

1
9x 2  

 

 

Завдання 2 

Початковий рівень 



Варіант 1 

1)Знайдіть суму векторів   𝑎(−3; 4; 6)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅   i   𝑏(9; −10; 1)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  

А)(-6;6;-7);   Б)(12;-14;-5);  В)(6;-6;7);  Г)(-12;14;5) 

 

2) Знайдіть координати середини відрізка МК, якщо М(20;-18;6), К(-12;-2;4) 

А) (8; −20; 10); Б) (4; −10; 5); В) (−16; −10; 5); Г) (8; −10; 5) 

 

3)Центром якого з кіл, рівняння якого наведено, є точка 𝐴(−2; 5)? 

А)(𝑥 + 2)2 + (𝑦 + 5)2 = 1;  Б)(𝑥 − 5)2 + (𝑦 + 2)2 = 1; 

В)(𝑥 − 2)2 + (𝑦 + 5)2 = 1;  Г)(𝑥 + 2)2 + (𝑦 − 5)2 = 1 

4)Знайдіть суму векторів 𝐴𝐵̅̅ ̅̅  і 𝐵𝐶,̅̅ ̅̅ ̅ якщо 𝐴(2; 3; −1), С(3; −2; 0), В – довільна 

точка простору 

А) (5; 1; −1)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅;  Б)(1; −5; 1)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅;  

В)(2,5; 0,5; −0,5)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅; Г) знайти неможливо 

 

Варіант 2 

1)Знайдіть модуль вектора 𝑎̅(3; 3; −3) 

А) 2√3;  Б)√3;  В)3;  Г)3√3 

 

2) Знайдіть координати вектора 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅, якщо 𝑀(2; −3; 1), 𝑁(1; −1; 3) 

А) 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅(−1; 2; 2) Б)𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅(1; −2; −2);  

В)𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅(1; 2; 4);  Г)𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅(3; −2; 2) 

 

3) Знайдіть відстань між точками А(5;-1;4) і В(9;1;8) 

А)8; Б) 6√2; В)6; Г) 4√2 

 

4) Вкажіть рівняння кола, зображеного на рисунку 

А) (𝑥 − 3)2 + (𝑦 + 3)2 = 3;   

Б) (𝑥 + 3)2 + (𝑦 − 3)2 = 3;   

В) (𝑥 − 3)2 + (𝑦 + 3)2 = 9;   

Г) (𝑥 + 3)2 + (𝑦 − 3)2 = 9 

 



Середній рівень 

 

Варіант 1 

1)Знайдіть суму векторів   𝑎(−3; 4; 6)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅   i   𝑏(9; −10; 1)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  

А)(-6;6;-7); Б)(12;-14;-5); В)(6;-6;7); Г)(-12;14;5) 

 

2) Знайдіть модуль вектора 3𝑎̅, якщо 𝑎̅(4; −4; 2) 

А) ;  Б) ;  В) 12;  Г) 18 

 

3) Знайдіть координати середини відрізка МК, якщо М(20;-18;6), К(-12;-2;4) 

А) (8; −20; 10); Б) (4; −10; 5); В) (−16; −10; 5); Г) (8; −10; 5) 

 

4) Знайдіть координати вектора 𝑚̅ =
1

2
𝑎̅ + 𝑏̅, якщо 𝑎̅(4; 2; −2), 𝑏̅(1; −2; −1) 

А) 𝑚̅(5; 0; −3); Б) 𝑚̅(3; −1; −2); В) 𝑚̅(3; 3; 0); Г) 𝑚̅(1; −1; 2) 

 

Варіант 2 

1)Яка з точок  А(7;9;0);  В(0;−8; 6);  С(−4; 0; 5) належать координатній 

площині 𝑥𝑧?  

А) точка А;  В) точка С Б) точка В; Г) жодна з даних точок 

 

2)Знайдіть координати початку вектора 𝐸𝐹̅̅ ̅̅ , якщо 𝐸𝐹̅̅ ̅̅ (0; −3; 6), 𝐹(3; 3; 3) 

А)𝐸(−3; 0; 3);  Б)𝐸(3; 0; 3); В)𝐸(3; 6; −3); Г)𝐸(−3; −6; 3) 

 

3) Дано точку 𝐵(2; −1; 4). Знайдіть координати вектора 𝐵𝑂̅̅ ̅̅ , де точка 𝑂 - 

початок координат 

А) 𝐵𝑂̅̅ ̅̅ (−2; 1; 4);  Б)𝐵𝑂̅̅ ̅̅ (2; 1; 4);   

В)𝐵𝑂̅̅ ̅̅ (−2; 1; −4);  Г) 𝐵𝑂(2; −1; 4)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 

 

4)Коло з центром у точці В(-3;1) проходить через точку К(1;6). Чому 

дорівнює радіус цього кола? 

А)√41;   Б)41;    

В)√53;   Г) неможливо визначити 



 

Достатній рівень 

 

Варіант 1 

1)Дано точки 𝐴(1; 6; 4), 𝐵(3; 2; 5; ), 𝐶(0; −1; 1), 𝐷(2; −5; 2). Яке з тверджень є 

правильним? 

А) 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ ; Б)𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = −𝐶𝐷̅̅ ̅̅ ; В)𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 2𝐶𝐷̅̅ ̅̅ ; Г) 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ =
1

2
𝐶𝐷̅̅ ̅̅  

 

2)Знайдіть координати вектора с̅, якщо с̅ = −
1

2
𝑎̅ і 𝑎̅(4; −2; 0). 

А) с̅(−2; 1; 0);  Б) с̅(−2; −1; 0);   

В) с̅(2; 1; 0);   Г) с̅(2; 1; 0) 

 

3)Знайдіть різницю векторів 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅ і 𝑀𝐾̅̅ ̅̅ ̅, якщо 𝑁(5; −1; 3), 𝐾(2; 1; −1), 𝑀 − 

довільна точка простору 

А) (3; −2; 2)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅;  Б) (−3; 2; −4)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅;   

В) (3; −2; 4)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅;  Г) визначити неможливо 

 

4)При яких значеннях 𝛼 і 𝛽 вектори 𝑚̅(2; 𝛽; −3) і 𝑛̅(𝛼; 3; −9) колінеарні? 

А) 𝛼 = 3, 𝛽 = 9;  Б) 𝛼 = −6, 𝛽 = 1;   

В) 𝛼 = 6, 𝛽 = 1;  Г) 𝛼 = 6, 𝛽 = −1 

 

Варіант 2 

1)При якому додатному значенні n модуль вектора 𝑎̅(3; 𝑛; −5) дорівнює 6? 

А) 8;  Б) ;  В)√2;  Г)√6 

2)Точка К – середина відрізка MN, 𝑀(3; −1; 4), 𝐾(2; 5; −2). Знайдіть 

координати точки N. 

А)𝑁(5; 4; 2);  Б)𝑁(2,5; 2; 1);   

В)𝑁(1; −6; 6);  Г)𝑁(1; 11; −8) 

 

3)Знайдіть координати початку вектора 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅, якщо 𝑁(3; 5; 4), 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅(5; −2; 3) 

 

А)𝑀(3; 5; 4);   Б) 𝑀(−2; 7; 1);   



В)𝑀(2; −7; −1);  Г) 𝑀(2; 7; −1) 

 

4)Знайдіть різницю векторів 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅ і 𝑀𝐾̅̅ ̅̅ ̅, якщо 𝑁(5; −1; 3), 𝐾(2; 1; −1), 𝑀 − 

довільна точка простору 

А) (3; −2; 2)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅;   Б) (−3; 2; −4)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅;   

В) (3; −2; 4)̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅;   Г) визначити неможливо. 

 


